



INSPECȚIA MUNCII INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ SIBIU

COMUNICAT DE PRESĂ

28octombrie2024

Organizată în fiecare an în luna octombrie, **Săptămâna europeană pentru securitate și sănătate în muncă reprezintă un punct de atracție al fiecărei campanii „Locuri de muncă sigure și sănătoase în era digitală”**. Organizată de Agenția Europeană pentru Securitate și Sănătate în Muncă și partenerii săi, fiecare Săptămână europeană are în centru tema campaniei și își propune creșterea gradului de sensibilizare privind importanța **managementului activ și participativ al sănătății și securității la locul de muncă**.

Menită să ofere resurse practice și să reunească părțile interesate, **campania intitulată „Locuri de muncă sănătoase 2023-2025”** este în concordanță cu abordarea de tip „viziune zero” a Comisiei Europene de promovare a unei culturi a prevenirii.

Pe lângă faptul că se adresează lucrătorilor și întreprinderilor, scopul campaniei este de a sensibiliza factorii decizionali și responsabilii de elaborarea politicilor la nivel național și european, care se ocupă de legislație, strategii și acțiuni.

Obiectivele principale ale campaniei au fost:

1. Sensibilizarea publicului cu privire la importanța, relevanța și implicațiile pentru securitatea și sănătatea în muncă ale transformării digitale a muncii, justificarea economică prin prezentarea faptelor și cifrelor;
2. Creșterea gradului de conștientizare și a cunoștințelor practice ale tuturor actorilor din toate sectoarele, tipurile de locuri de muncă și grupurile specifice ale lucrătorilor cu privire la utilizarea sigură și productivă a tehnologiilor digitale la locul de muncă;
3. Îmbunătățirea cunoștințelor despre riscurile și oportunitățile noi și emergente legate de transformarea digitală a muncii;
4. Promovarea evaluării riscurilor și a gestionării proactive sănătoase și sigure a transformării digitale a muncii;
5. Reuniunea părților interesate pentru a facilita schimbul de informații, cunoștințe și bune practici și a stimula colaborarea pentru transformarea digitală sigură și productivă a muncii.

Cu prilejul campaniei Agenției Europene pentru securitate și Sănătate în Muncă intitulate “Locuri de muncă sigure și sănătoase în era digitală”, Inspectoratul Teritorial de Muncă Sibiu a organizat în perioada 23-25 octombrie 2024 un simpozion științific pe această temă, în sala de conferințe “Brukenthal” a Hotelului Mercure Sibiu Airport.

La această întrunire au participat:

- 31 de persoane din cadrul a 11 inspectorate teritoriale de muncă din județele Alba, Arad, Brașov, Bihor, Cluj, Covasna, Dâmbovița, Mureș, Prahova, Sălaj, Timiș precum și reprezentanți ai Inspecției Muncii.
- angajatori dar și reprezentanți ai instituțiilor importante din județul Sibiu.

Simpozionul a fost organizat în colaborare cu Universitatea Lucian Blaga din Sibiu, în cadrul căreia a fost organizată o comisie de recenzie a celor 21 de lucrări care au fost prezentate de către reprezentanții inspectoratelor teritoriale de muncă participante.

INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ SIBIU

Domnul Alexandru Stănilă, inspector șef al Inspectoratului Teritorial de Muncă Sibiu, mulțumește tuturor participanților pentru colaborare!



Str. Calea Dumbrăvii, nr. 17, Sibiu
Tel.: +4 0269217516; Fax: +4 0269214712
E-mail: itmsibiu@itmsibiu.ro
www.itmsibiu.ro | 2

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului